20 октября 2018 года состоялась

Региональная научно-образовательная конференция 

«Вторичная профилактика инфаркта миокарда»

г. Пенза, ул. Лермонтова, 28, большой конференц-зал 
ГБУЗ ПОКБ им. Н.Н. Бурденко

Организаторы конференции:

1. Пензенский институт усовершенствования врачей – 

филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования 

«Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации

2. Министерство здравоохранения Пензенской области

Сделаны следующие доклады:

1. «Сердечно-сосудистая смертность – ключевое звено в общей смертности населения. Проблемы, перспективы» 

Лохина Татьяна Викторовна, д.м.н. зав. кафедрой терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

2.  «Основные причины смертности населения Пензенской области. Повторные инфаркты миокарда. Сравнительный анализ статистических данных за период 2015-2018гг.» 

Володина Елена Николаевна заведующая кардиологическим диспансером ГБУЗ ПОКБ им. Н.Н. Бурденко, главный внештатный кардиолог Минздрава Пензенской области

3. «Внезапная сердечная смерть. Факторы риска, диагностика, вопросы лечения» 

Искендеров Бахрам Гусейнович, д.м.н., профессор кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

4. «Снижение сердечно-сосудистого риска. Упущенные возможности»

Бочкарева Юлия Валерьевна к.м.н., доцент кафедры терапии, общей врачебной практики, эндокринологии и гастроэнтерологии ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.
5. «Хроническая сердечная недостаточность. Клинические рекомендации» 

Позднякова Надежда Викторовна д.м.н., профессор кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.
6. «Современные подходы и проблемы в интерпретации биохимических маркеров ишемического повреждения миокарда» Зайцева Алла Витальевна к.м.н., доцент кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.   

7. «Вопросы рациональной фармакотерапии у больных перенесших инфаркт миокарда» 

Молокова Елена Анатольевна к.м.н., доцент кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.
8. «Основные направления реабилитации больных, перенесших острый инфаркт миокарда. Вопросы физической реабилитации»

Иванчукова Марина Геннадьевна аспирант кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, врач кардиолог отделения реабилитации кардиологических больных ГБУЗ «Клиническая больница № 6 им. Г.А. Захарьина».
9. «Метаболический синдром в рамках кардиологического континуума: современные подходы в диагностике и лечении» 

Денисова Алла Геннадьевна д.м.н., доцент кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики, заместитель директора по науке и развитию ПИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.
В работе конференции приняли активное участие более 130 врачей первичного звена и стационаров ЛПУ г. Пензы и Пензенской области: терапевты, кардиологи и врачи общей практики. 

